

Tv 65" uhd 4k (3840x2160) HISENSE 65 U7S PRO MINI LED 4K ULTRA HD SMART VIDAA REFRES 65U7S-PRO	 The diagram shows the Hisense 65 inch TV with dimensions: W 1446mm, H 837mm, and H 897mm. It also shows the stand dimensions: D 52mm and D 290mm. Below the diagram, it specifies the VESA Wall Mount Size as 400x300 mm and the Product Weight as With stand: 23.4 kg and Without stand: 19.6 kg.
Codice	CK470435
EAN	6942351437293
Marca	HISENSE
Part number	65U7S-PRO
Storage unit	
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	14.921
Volume (cm ³)	106976.02899
65 U7S PRO MINI LED 4K ULTRA HD SMART VIDAA REFRESH RATE 165HZ Hi-QLED MiniLED Pro Perfettamente preciso, incredibilmente luminoso Migliaia di minuscoli MiniLED offrono un controllo molto più preciso della luce e della luminosità in ogni fotogramma. Le scene luminose rimangono abbaglianti, quelle scure rimangono profonde e l'immagine rimane perfettamente bilanciata su tutto lo schermo. Native 165Hz Game Mode Ogni movimento, ultra fluido Domina il mondo competitivo con funzionalità di gioco di nuova generazione. Un pannello a 165 Hz con VRR e pipeline a bassa latenza automatica offre un'esperienza di gioco ultra fluida, reattiva al momento giusto. L'elaborazione del movimento basata sull'intelligenza artificiale mantiene i dettagli più fini nitidi alla massima velocità, offrendo un'esperienza di gioco fluida, precisa e reattiva all'istante, anche nei momenti più intensi.	

2.1.2 Multi-Channel Surround

Suono ricco da tutte le angolazioni

Immergiti nel suono che ti circonda. Il sistema multicanale 2.1.2 proietta l'audio da ogni lato del televisore, riflettendolo sulle pareti per creare un senso di spazio realistico. Ogni effetto si muove naturalmente intorno a te, immergendoti nella scena.

Anti-Reflection & Glare-Free

Nessun riflesso, nessuna distrazione

Goditi tutti i tuoi film e giochi preferiti senza distrazioni. La tecnologia Hisense Anti-Reflection & Glare-Free riduce riflessi e lucidità della superficie, preservando i dettagli nelle ombre e l'accuratezza dei colori, così le scene restano nitide in qualsiasi ambiente.

Hi-View AI Engine Pro

Un esperto di intelligenza artificiale avanzata dietro ogni immagine

Goditi immagini e audio straordinari senza muovere un dito. Hi-View AI Engine Pro riconosce ogni scena e analizza tonalità della pelle, profondità e movimento in tempo reale. Regolando con precisione luminosità, contrasto e colore, anche le immagini più ordinarie diventano straordinarie, vivaci e realistiche.

Hi-QLED Colour with Pantone Validated

Colori vividi e autentici

Goditi uno spettacolo visivo con Hi-QLED colour. Ogni fotogramma è ricco, vivace e fedele alla realtà, garantendo che ogni sfumatura, dai pastelli più delicati ai toni più intensi, risalti con una nitidezza straordinaria. Grazie all'accuratezza cromatica Pantone® Validated, ciò che vedi sullo schermo corrisponde al mondo reale, proprio come l'autore lo ha concepito.

Fino a 3000 nits di picco di luminosità

Illumina ogni scena con una luminosità senza pari.

Guarda la TV senza chiudere le tende. La luminosità da 3000 nit riduce l'effetto di sbiadimento e preserva le sfumature più fini nelle alte luci, facendo risaltare i punti più luminosi, mantenendo dettagliate le ombre e assicurando colori sempre ricchi.

IMAX Enhanced

Scatena la potenza dell'IMAX a casa tua

Il cinema di qualità IMAX non è necessariamente fuori portata. I televisori Hisense IMAX Enhanced sono certificati da IMAX Corporation e dai principali specialisti tecnici di Hollywood per offrire la qualità d'immagine distintiva del marchio IMAX e l'immersione audio DTS® direttamente a casa tua. Immergiti nell'esperienza cinematografica più innovativa al mondo per un'esperienza audiovisiva immersiva.

Filmmaker Mode

Guarda film e serie TV esattamente come li hanno pensati i registi.

Vivi i contenuti come sono stati pensati grazie alla Filmmaker Mode. Riporta il video alle impostazioni originali per apprezzare dettagli come audio, formato, colore, fotogrammi e altro, proprio come era stato originariamente immaginato per una visione più autentica del capolavoro del tuo regista preferito, prima che venisse adattato a una visione generica.

Dolby Vision·Atmos

Guarda. Ascolta. Spettacolare.

La fusione tra l'immagine HDR Dolby Vision™ e l'audio Dolby Atmos® trasforma il tuo TV in un concentrato di intrattenimento. Queste tecnologie di immagine e suono provenienti dal cinema, ora riunite per la casa, offrono un realismo incredibile che vedrai, ascolterai e proverai come mai prima d'ora. Dolby Vision è una tecnologia HDR ispirata al cinema che dà vita al tuo TV con immagini spettacolari: luminosità, colore, contrasto, dettagli e dimensionalità sorprendenti.

AI HDR Upscaler

Rinnova i contenuti meno recenti

Sblocca un contrasto più ricco dalla tua libreria attuale. L'AI HDR Upscaler analizza i video standard e li migliora fino a una qualità simile all'HDR, aumentando dettagli, colori e profondità. Così i contenuti meno recenti prendono nuova vita sul tuo schermo predisposto per l'HDR.

AI RGB Light Sensor

L'immagine perfetta ovunque e sempre

Dalle splendide giornate di sole alle fredde serate invernali, l'AI RGB Light Sensor rileva e regola automaticamente luminosità e temperatura del colore, per un'immagine sempre perfetta. Sempre l'atmosfera giusta, sempre la visione migliore.

AI Picture

Miglioramento visivo intelligente e automatico

Lascia che sia la tua TV a pensare a tutto. Dalle sitcom retrò ai giochi di nuova generazione, il motore neurale di AI Picture perfeziona profondità, colore e movimento fotogramma per fotogramma. Regola automaticamente luminosità, contrasto, saturazione e rumore in base al contenuto e all'ambiente.

AI 4K Upscaler

Migliora tutti i contenuti alla straordinaria qualità 4K

Dai vita ai tuoi contenuti preferiti in qualità 4K. I modelli di deep learning analizzano texture e contorni nelle immagini a bassa risoluzione, ricostruiscono i dettagli mancanti, affinano le texture e riducono il rumore, portando i tuoi classici preferiti e i tuoi streaming preferiti ai nostri standard moderni.

AI Sports Mode

Progettato per il brivido del gioco

Gli amanti dello sport potranno rilassarsi, grazie alla modalità AI Sports che rileva automaticamente i contenuti sportivi e ottimizza le impostazioni audio e video in tempo reale. Questa modalità migliora le texture, rende più fluidi i movimenti e amplifica il rumore della folla per un'azione coinvolgente e adrenalinica, così da poter vivere l'atmosfera dello stadio comodamente da casa.

AI Scenario

Ottimizzazione in tempo reale dell'AI specifica per lo scenario

Smetti di armeggiare nei menu per trovare l'aspetto perfetto. AI Scenario riconosce in tempo reale film, sport e giochi, poi regola impostazioni di immagine, movimento e audio in base a ciò che stai guardando, così tutto appare sempre al meglio e tu puoi goderti il momento.

Game Bar

One-stop gaming setting

Mantieni il tuo gioco al top. Apri la barra di gioco a piacimento, controllando all'istante il frame rate, il formato HDR e lo stato VRR, con cursori rapidi per luminosità, livelli di nero e proporzioni. Modifica le impostazioni durante la partita e individua cali di prestazioni in tempo reale.

AMD FreeSync Premium Pro

Nessun tearing, solo gaming

La tecnologia a frequenza di aggiornamento variabile di AMD sincronizza la frequenza di aggiornamento del display con il processore grafico per un'esperienza di gioco fluida. Aumenta artificialmente la frequenza di aggiornamento se il processore grafico è troppo lento, eliminando la latenza anche in casi estremi, il tutto con funzionalità HDR complete e supporto per i giochi. Immergiti nell'azione senza il timore di tearing e stuttering dello schermo quando tutto funziona in

sincronia.

AI Sound

Ottimizzazione audio intelligente

Lascia che sia qualcun altro a occuparsi del mix. AI Sound adatta dinamicamente il paesaggio sonoro, regolando l'equalizzazione, la dinamica e gli spunti spaziali, migliorando istantaneamente la tua esperienza audio e garantendo che ogni scena suoni al meglio.

Tuned by

SPECIFICHE

Marca	HISENSE
Dimensione Schermo	65"
Risoluzione	uhd 4k (3840x2160)

AUDIO

Modalità surround	Si
Altoparlanti inclusi numero	5
Potenza audio in uscita	50 W
Altre Caratteristiche Audio	2x10 W + 20 W + 2x5 W 2.1.2 Multi-Channel Surround

CONNESSIONI

N° porte HDMI	4 nr
N° prese Scart	0 nr
N° Ingressi Video Composito (av)	0 nr
N° porte Component (y/pb/pr)	0 nr
VGA per PC	0 nr
N° Entrate Audio Analogica	0 nr
N° Uscite Audio Analogica	0 nr
Bluetooth	Si
N° Uscite Cuffie 3,5 mm	0
LAN	Si
N° porte USB	2
Common Interface	Si
Tipo Wi-Fi	Integrato
N° Uscite Audio Digitale	0

DIMENSIONI	
Larghezza con Supporto	144,6 cm
Profondità con Supporto	29 cm
Altezza con Supporto	86,7 cm
Larghezza senza Supporto	144,6 cm
Profondità senza Supporto	5,2 cm
Altezza senza Supporto	83,7 cm
Peso prodotto	23,4 kg
DISPLAY	
Diagonale	65 "
Risoluzione	UHD 4K (3840x2160)
Frequenza	165 Hz
Retroilluminazione	Full LED/Direct LED
Display Curvo	No
Funzione HDR	Si
Tecnologia	MINILED
FEATURES	
Guida Programmi Elettronica	EPG 8 giorni
Parental Control	Si
Tipo Telecomando	Smart (One Remote Control)
GENERALE	
Contenuto della confezione	Telecomando 65 " U7S Pro Smart TV MiniLED 4K 165 Hz Manuale d'uso
Colore Cornice	Nero
Funzione Hotel TV	No
Smart TV	Si
Tipo Display	TV
Sistema Operativo Smart TV	VIDAA
Funzione PVR	No
Funzioni Hotel	TV dotata di funzione Hotel Mode La funzione Hotel Mode, tra le altre cose di permette di: - Bloccare l'accesso a determinate applicazioni, canali TV,

	Siti Web - Impostare un livello massimo di Volume - Cancellazione automatica delle informazioni di accesso alle varie APP ad ogni spegnimento del TV (OTT purge) - Impostare accensione del TV su una specifica pagina Web o con immagine predefinita - Copiare impostazioni salvate su una USB ed applicarle su altri TV
SINTONIZZATORE TV	
DVB-T2	Si
DVB-S2	Si
DVB-C	Si
ATTACCO VESA	
Formato VESA	MIS-F (400x300mm)
REQUISITI AMBIENTALI 2020	
Classe Energetica	E
Classe Energetica HDR	G